

ЗАЯВА

Я, Лавровський Михайло Ігорович, даю свою згоду на участь у роботі Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України та повідомляю, що не маю передбачених та визначених Законом України «Про Бюро економічної безпеки України» обмежень щодо включена до складу Ради громадського контролю.

М. І. Лавровський

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Лавровський Михайло Ігорович,

Українець, громадянин України. Атестат про середню освіту

отримав у НРІ у Львові 1998 року.

З 2000 по 2001 рік навчався у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

З 2001 по 2002 рік навчався у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

З 2002 по 2003 рік навчався у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

З 2003 по 2004 рік навчався у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

З 2004 по 2005 рік навчався у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

З 2005 по 2006 рік навчався у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

З 2006 по 2007 рік навчався у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

З 2007 по 2008 рік навчався у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

З 2008 по 2009 рік навчався у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

З 2009 по 2010 рік навчався у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

З 2010 по 2011 рік навчався у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

З 2011 по 2012 рік навчався у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

З 2012 по 2013 рік навчався у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

З 2013 по 2014 рік навчався у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

З 2014 по 2015 рік навчався у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

З 2015 по 2016 роках був головним редактором студентського онлайн-журналу Virginity Media. З 2017 року є фізичною особою-підприємцем. Весною 2018 року проходив стажування у Інституті Катона у Вашингтоні, який є одним з найбільших аналітичних центрів у США, та в Інституті Чарльза Коха.

Маю досвід громадської роботи. З 2014 по 2019 роки був активним членом міжнародної організації «Students For Liberty», де на волонтерських засадах займав позицію регіонального директора східноєвропейського регіону. Також я є співзасновником і членом громадської організації «Українські студенти за свободу». Був кандидатом у народні депутати по 18 виборчому округу на виборах 2019 року.

З вересня 2019 року — головний виконавчий директор ГО «Українське товариство економічних свобод». Не є і не був членом жодної політичної партії. До кримінальної чи адміністративної відповідальності не притягувався.

М. І. Лавровський

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, Лавровський Михайло Ігорович, від імені громадської організації «Українське товариство економічних свобод» висуваю свою кандидатуру на участь в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України.

Вважаю, що досвід, здобутий мною за час останніх років робить мою кандидатуру підходящою для зазначеного. За час моєї громадської та підприємницької діяльності, частих подорожей світом та роботи у Вашингтоні мною було сформовано бачення роботи такого органу як БЕБ. Свої уміння та навички я щодня застосовую для захисту прав та свобод українців, їх ознайомленню з правами та обов'язками як громадян України. Вважаю, що створення такого органу як Бюро економічної безпеки є надзвичайно важливим для забезпечення демократичного розвитку України. У своїй діяльності ГО «УТЕС», яке я на даний момент очолюю, завжди орієнтується на захист ідеалів верховенства права: ми відстоюємо принципи справедливого покарання, тому для нас важливе функціонування ефективної судової та правоохоронної системи. Ми переконані, що перед законом усі без виключення повинні бути рівними — і це саме ті принципи та ідеали на яких і засновано Бюро економічної безпеки України.

Якщо говорити про мій індивідуальний досвід пов'язаний з правозахисною діяльністю, то під час моєї роботи в інституті Катона в Вашингтоні, я допомагав колегам з проектами по реформі системи кримінального правосуддя в США. В тому числі брав участь у брифінгах в комітетах Конгресу США. В інституті Чарльза Коха, де я також проходив стажування, ми розглядали приклади успішної роботи правоохоронних та пенітенціарних органів, їх взаємодію з правозахисними організаціями та можливості співпраці державного та приватного секторів у даній сфері. Під час моєї роботи головним редактором студентського журналу, я неодноразово публікував матеріали направлені на захист прав студентства. Громадська організація «Українські студенти за свободу», котру було засновано мною у 2017 році, по цей час активно займається організацією лекцій, семінарів та інших заходів, які мають на меті підвищувати обізнаність молоді про її права та законні можливості їх захисту. «Українське товариство економічних свобод» постійно співпрацює з іноземними та локальними партнерами задля поліпшенням українського законодавства, шляхом написання та розробки законопроектів, які направлені на встановлення рівних та прогнозованих умов економічної діяльності в Україні.

Зважаючи на все вищезазначене, вважаю, що моя кандидатура є актуальною для участі в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю.

М. І. Лавровський